

Приветственное слово

Глубокоуважаемый Юрий Александрович! Глубокоуважаемый Фрид Хайрулович! Уважаемые коллеги, дорогие студенты!

Поздравляю коллектив Казанского юридического института (филиала) Университета прокуратуры РФ с Днем знаний и началом нового этапа в его истории!

Поздравляю студентов! Этот день является знаковым для первокурсников, которые получают сегодня не только свой студенческий билет, но и уникальный шанс войти в одно из самых авторитетных профессиональных сообществ юристов.

Возможность реализации полного цикла подготовки профессионалов в области прокурорской деятельности подтверждает признание авторитета Института, который с момента его создания показал готовность разрабатывать и применять самые передовые практики обучения, стал центром притяжения молодежи и преподавателей, как известных ученых-теоретиков, так и ведущих специалистов с большим опытом практической работы.

В успехе Института (филиала) как и всего Университета прокуратуры РФ проявляется масштабная работа, которую проводит Генеральная прокуратура РФ по развитию системы профильной подготовки кадров, наращиванию кадрового потенциала прокуратуры России, а также неизменная поддержка науки и образования руководством Республики Татарстан.

Мне как заместителю президента РАН представляется очень ценным, что созданная в Институте инновационная образовательная

среда обогащается современными достижениями фундаментальной науки в рамках плодотворного диалога Института и Академией наук Республики Татарстан. Что, безусловно, отвечает задачам, продолжающейся реформы высшего образования, предпринятой руководством страны и соответствует национальным целям развития России.

Они предполагают сохранение и приумножение традиций отечественной юридической школы. И будет уместно напомнить, что Казанская юридическая школа являет собой образец обучения мастерству практикующего юриста, подготовки высокопрофессиональных исследователей в сфере права. Ее представители составили плеяду блестящих юристов, в том числе представителей прокуратуры, и государственных деятелей, которые создавали славу отечественной юриспруденции.

Среди них, например, Константин Петрович Горшенин – первый Генеральный прокурор СССР, который поддерживал обвинение против военных преступников в Нюрнбергском и Токийском судебных процессах, был Министром юстиции СССР, долгое время возглавлял наш Институт, который, только что отметил свое 100-летие.

Такие люди, как их путь в профессии, должны служить примером для студентов, избравших для себя стезю защиты законности и правопорядка. Так же, как и нынешнее руководство Генеральной прокуратуры России, которое наряду с организацией выполнения традиционно присущих прокуратуре функций много делает для обеспечения социального благополучия российских

граждан и тем самым наполняет новым смыслом правоохранительную деятельность.

Коллективу Института желаю профессиональных успехов и творческой энергии в осуществлении их миссии, а студентам доброго пути в служении праву и отечеству!